

昨日全市面雨量19.4毫米 各主要河网水势平稳 “康妮”渐行渐远 国庆长假天气晴好收尾

本报讯(记者 石承承 边城雨 通讯员 胡章) 今年第25号台风“康妮”渐行渐远,国庆长假最后两天将以好天气收尾。

受“康妮”外围环流影响,昨天我市沿海海面普遍出现10~11级大风,短时阵风达到12~13级;我市沿海地区和杭州湾出现9~10级大风;内陆地区风力也达到6~8级,对海上作业、海岛旅游、渔场捕捞有严重影响。市气象台继续发布大风橙色预警。

随着“康妮”渐行渐远,风力逐渐减小。沿海地区风力在今天上午将减弱到7~9级,傍晚将进一步减弱到5~7级;市区风力在今天仍有4~5级,等到明天将减弱到3级。

“康妮”带来的降水影响也在昨天夜里结束。据市气象台预报,今明两天我市以多云天气为主。没有大风和雨水滋扰,我市的气温也将略有回升,最

高气温将从昨天的20.6℃回升到24~26℃,最低气温则略有下降,预计在15~17℃,比昨天的18.4℃略低,总体来说还算比较舒适的。

此外,记者从市防指了解到,从10月4日8时至5日16时,全市面雨量19.4(单位:毫米),其中鄞州区55,北仑区38.3,余姚市31.9,江北区22.1,海曙区21.7,象山县12.9,镇海区10.2,奉化区7.4,慈溪市6.1,宁海县4.7。

6座大型水库中最大面雨量为四明湖水库46.9毫米,最小为横山水库0.5毫米。截至昨日16时,各大中型水库水位均在汛限以下。全市32座大中型水库蓄水量为8.17亿立方米,占控制蓄水量的81%。由于降雨量总体较小,水库蓄水量变化不明显。

另据了解,全市各主要河网水位处于中水位,水势平稳。

长假期间 盆栽花成“行俏货” 鲜切花价格上涨



一家花店出售的盆栽花。

本报讯(记者 黎莉 文/摄) 每逢十一长假,花市总会显得特别热闹。昨日下午,记者从天胜花鸟市场了解到,鲜花盆栽已经进入一个小高潮,而由于大批婚庆需求,鲜切花价格也被拉高了两三成。

昨日,记者在天胜花鸟市场的一家园艺商铺里看到,店主正在向客人介绍店里的蝴蝶兰。紫的、粉的、白的、黄的,大到接近半个手掌,小的只有一元硬币模样的各色蝴蝶兰陈列在货架上。每株价格从二十多元到三四十元不等,顾客可以买现成的盆栽,也可以自由搭配数量。店主告诉记者,由于体态漂亮、花色华丽,蝴蝶兰是近几年来最热门的年宵花,不过最适合它生长、开花的时间,其实是现在这种天气,因此,蝴蝶兰在中秋国庆卖得也很好。

相比平时,这一周里市场内“开着花”的盆栽植物,销售量明显上去了不少。除了热闹的蝴蝶兰,另一种应季的花卉菊花也已经成了“销量担当”。今年的盆栽菊花中体态浑圆色彩丰富的乒乓菊是最受欢迎的。

相比盆栽花卉价格的“接地气”,鲜切花市场的价格则上扬很多。由于每年国庆是婚庆用花的黄金季,再加上不少市民乔迁新居或新店开张也都会挑选在这个当口,所以包括花篮花束在内的鲜切花成品价格也跟着上涨。记者从市区几家较大型的花店了解到,由于国产鲜切花进价上涨,不少花店已经将产品的价格上调了20%至40%。



室内游乐亦开怀

昨日天气阴雨,但拥有室内游乐场的罗蒙环球乐园里依旧热闹。据了解,当日罗蒙环球乐园游客量达到8000人次左右。

记者 谢舒奕 通讯员 庄旭阳

无刀白内障手术让98岁老人重见光明

6月中旬,对于98岁的夏校长来说是一个特殊的日子,他能清晰地看见亲人的脸庞了。当天,夏校长和亲人在医院工作人员陪同下,在宁波鄞州眼科医院白内障科病房进行访谈。

老人的家乡在岱山,任小学校长30年退休。近年来,因为他双眼患上白内障,开始慢慢地啥也看不清了。家人商量给老人治疗,但老人不同意,怕多花钱。好在儿子在宁波工作,经朋友推荐,选择宁波鄞州眼科医院为老人进行白内障的治疗。

飞秒激光白内障技术让老人重见光明

老校长在子女的陪同下来到宁波鄞州眼科医院,接诊老人的是宁波鄞州眼科医院白内障手术专家周宏健。周院长介绍,由于老人已年逾百岁,晶状体硬度相对更强,如果超声波用久了,热能积聚过多,对眼球伤害大。经多次反复检查评估,这位为数万白内障患者做过手术,解决过各种白内障疑难问题的周宏健院长最终决定为老人选择飞秒激光白内障手术,术中周宏健院长仅用了不到10分钟的时间便为老人左眼完成了飞秒激光辅助下的白内障手术,由于术前准备非常充分,老人的手术进行得十分顺利。术后第一天检查,老人的左眼视力恢复到0.8左右,不仅看得清亲人脸庞,更看得清远处的高楼,老人十分高兴,家人也感到很欣慰。

“老人左眼手术很顺利,据其恢复情况,下一步我们将为其右眼进行白内障手术。”据周宏健院长介绍,此次老校长接受



的无刀飞秒激光白内障手术,目前在宁波鄞州眼科医院完成的手术量已达千例。手术过程是根据医生的手术规划,利用了实时OCT扫描眼前节指导电脑进行参数的调整,同时能将白内障撕囊、预劈核、清皮质,随后植入人工晶体。全程“无刀化”操作,微创口,术后恢复也更好。

值得一提的是,周宏健院长曾接诊的高龄白内障患者中,年龄最大的患者达到了105岁,98岁高龄的老校长是宁波鄞州眼科医院接诊的近百岁白内障患者中的一员。而随着生活水平的提高,先进的手术方式也将会成为越来越多白内障患者的选择。

记者 包佳

宁波白内障专家周宏健主任医师出诊信息

出诊地点:宁波鄞州眼科医院;
出诊时间:每周三、周五上午;周日全天;
预约挂号:宁波市公众健康服务平台可预约;

ICBC 中国工商银行 宁波市分行

2019年度校园招聘
宁聚星力量
中国工商银行 宁波市分行

校招人数: 230人

招聘岗位: 管理培训生 | 业务岗位 | 客服经理岗位

网申时间:

2018年9月10日 - 2018年10月28日

网申方式:

PC端 <http://campus.icbc.com.cn>

微信端 [我要应聘] [校园招聘] [筛选]

搜索“宁波” 查看职位

